

с 27 по 31 марта
в детском саду
"Берёзка"
проходила
Книжкина
неделя

Впервые в России Неделя детской книги была проведена в марте 1943 года, во время Великой Отечественной войны. А придумал «книжкины именины» детский писатель Лев Кассиль. Тогда на один день к детям приехали прямо с фронта любимые детские писатели Корней Чуковский, Самуил Маршак, Сергей Михалков. С тех пор этот праздник, превратившийся в Неделю детской книги, отмечается каждый год в дни детских каникул.



Книжника неделя – это событие не только и интересное, но и крайне полезное.

Итак, у нас в детском саду, в Книжником царстве - мудром государстве, праздник. Мероприятия расписаны аж на целую неделю.

27 марта (понедельник):

Для старших дошкольников прошло познавательное занятие «Книга – наш лучший друг»



Его подготовила и провела Татарская Татьяна Васильевна. Разговаривали о первых книгах, какие они были. Выяснили какие бывают книги в современном мире, как с ними надо обращаться и зачем они нужны людям.

28 марта (вторник):

Благодаря стараниям старшего воспитателя Коряковой Элеоноры Алексеевны мы попали в Авнюгскую сельскую библиотеку – это необычный, большой город с улицами и домами – книгами!

А хозяйка этого города Яндола Надежда Вячеславовна встретила наших дошколят очень радушно. В игровой форме представила ребятам огромный библиотечный запас и даже познакомила с самой большой, с самой старой и самой тяжёлой книгами.



29 марта (среда):

Дети младших групп виртуально путешествовали по сказкам и мультфильмам. Путеводителем для них была Вишнякова Людмила Витальевна.

Детишки радовались знакомым сказочным персонажам, отгадывали названия сказок.



30 марта (четверг):

Дети старшего возраста собрались на литературное состязание: «Серпантин сказок и приключений». Елена Вениаминовна Трапезникова попыталась его сделать необычным, чтобы в детской памяти это мероприятие осталось на долго.



ПОБЕДИТЕЛИ!!!



31 марта (пятница):

Завершилась для детей эта неделя развлекательно – игровой программой «Нынче книжка – именинница». Здесь было всё: и загадки, и задания, и перевоплощения. А ещё шутки, розыгрыши и веселье – об этом позаботилась

Уханова Анжела Викторовна



У детей остались хорошие впечатления от всех проведенных мероприятий, они весело и с пользой прожили эту неделю. А их радостные лица и восторженные возгласы тому подтверждение!

Не остались в стороне и родители наших воспитанников. В рамках акции «Подарите ребёнку книгу» благодаря им, детский сад получил возможность пополнить книжные уголки групп новой, интересной литературой.

СПАСИБО семьям, которые не остались равнодушными:



Кузнецовых Сони и Славы,
Романовой Златы,
Гладких Лизы,
Крутиковой Венеры,
Коршунова Андрея,
Сысоева Егора,
Овсянникова Андрея,
Гавзова Кости,
Половенской Евы,
Рычкова Артёма,
Хибученко Тимофея,
Князевой Оксаны,
Титовой Миланы,
Минина Артёма,
Вишняковой Вики,
Казакова Руслана,
Шумиловой Саши,
Романовой Виталины,
Поповой Вики,
Дудорова Данила.